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Otrzymujgq wszyscy
uczestnicy postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.:. ,Sprzedaz
i dostawa nowego pojazdu specjalistycznego typu $mieciarka”

W zwigzku z wnioskiem o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (4. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zmianami), zwanej dalej
ustawg Pzp, Zamawiajgcy udziela nastepujgcych wyjasnien tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia:

Pytanie 1.

§ 2 pkt. 12.

Zgodnie z § 2 pkt. 12 Wykonawca nie moze uwolnic¢ sie od odpowiedzialnosci z tytutu
gwarancji lub rekojmi. Ponosi on odpowiedzialno$¢ za wszystkie wady lub usterki
w przedmiocie umowy z wyjgtkiem wad | usterek, za ktéorych powstanie
odpowiedzialno$¢ ponosi Zamawiajgcy.

Wykonawca wyktada owo postanowienie w ten sposob, iz ponosi odpowiedzialno$é
za wady zgodnie z przepisami o rekojmi oraz udzielong gwarancjg nie ponosi za$
takze odpowiedzialnosci za dziatania lub zaniechania osob trzecich, ktérymi sie nie
postuguje oraz zdarzenia od stron niezalezne (np. uszkodzenia powstate na skutek
dziatania sit przyrody).

Odpowiedz:

Zakres odpowiedzialnosci z tytutu rekojmi i gwarancji nalezy rozumie¢ tak jak to
okreslajg przepisy kodeksu cywilnego.

Zgodnie z art.556 kc sprzedawca jest odpowiedzialny wzgledem kupujacego jezeli
rzecz sprzedana ma wade fizyczng lub prawng. Wg. art.556(1) kc wada fizyczna
polega na niezgodno$ci rzeczy sprzedanej z umowa. Przepisy te okreslajg zakres
odpowiedzialno$ci w ramach rekojmi.

Zgodnie z art.578 kc jezeli w gwarancji inaczej nie zastrzezono, odpowiedzialno$¢ z
tytutu gwarancji obejmuje tylko wady powstate z przyczyn tkwigcych w sprzedanej
rzeczy.

Przywotane przepisy wskazujg na odpowiedzialno$¢ za wady tkwigce w sprzedanej
rzeczy, a nie wady spowodowane sitami przyrody, czy dziataniami lub zaniechaniami
0so6b trzecich.



Pytanie 2.

§ 2 pkt 14.

Wykonawca wnosi o wyjasnienie czy termin wyznaczony przez Zamawiajgcego
bedzie adekwatny do rodzaju wady oraz czasu niezbednego do jej naprawy jak
rowniez czy bedzie uwzgledniat zakazy i ograniczenia poruszenia sie pojazdow
ciezarowych po drogach publicznych wynikajgcych z rozporzgdzenia Ministra
Transportu z dnia 31 lipca 2007 r. w sprawie okresowych ograniczer oraz zakazu
ruchu niektérych rodzajéw pojazdéw na drogach (Dz. U. nr 147, poz. 1040 ze zm. )
Wykonawca wnosi o wyjasnienie czy termin wyznaczony przez Zamawiajgcego
bedzie dotyczyt dni roboczych poniedziatek — pigtek?.

Wykonawca wskazuje, iz naprawa wymaga nie tylko samego fizycznego jej
wykonania, lecz takze diagnostyki, zamowienia odpowiednich czesci, zatem czas
Wyznaczany na naprawe winien byCc odpowiedni. Wykonawca wskazuje,
iz standardowo na rynku, wykonawcy otrzymujg co najmniej od 4 do 6 dni roboczych
na wykonanie naprawy (igcznie z czasem reakcji serwisowej, a takze mozliwo$é
wydfuzenia tego okresu w przypadku zapewnienia pojazdu zastepczego
0 parametrach zblizonych do samochodu dostarczonego w ramach umowy.

Odpowiedz:

Zgodnie z § 2 pkt 14 Zamawiajgcy wyznaczy termin na usuniecie wad lub usterek.
Zamawiajacy nie podaje konkretnej liczby dni majac wtasnie na wzgledzie, iz kazda
wada lub usterka wymaga indywidualnego rozpatrzenia, z uwzglednieniem rodzaju
I czasu niezbednego do naprawy.

Powyzsze wyjasnienia nie powodujg zmiany SIWZ.




